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ZAPISNIK  
SA 32. SJEDNICE VMO GRAD TRSAT 

 
32. sjednica VMO Grad Trsat održana je 27. siječnja 2026. godine (utorak) u 18:00 sati u 
prostorijama mjesne samouprave (Trg Viktora Bubnja 2A). 
 
Sjednici su bili nazočni: 
- Sanja Lujić Pirc, predsjednica VMO 
- Daniel Antunović, zamjenik predsjednice VMO  
- Hrvoje Devčić, član VMO  
- Aleksandar Salević, član VMO 
- Paul Simunović, član VMO 
- Nika Pavlinić, tajnica MO Grad Trsat 
 
 
Zapisnik sa 31. sjednice VMO Grad Trsat usvojen je jednoglasno.  
 
 
Za sjednicu je predložen slijedeći 

DNEVNI RED 
 

1. Izvješće o radu VMO Grad Trsat za 2025. godinu 
2. Dan žena- dogovor oko programske aktivnosti 
3. Zaprimljeni/poslani dopisi građana/nadležnih službi 
4. Tekuća komunalna problematika 
5. Razno 

 
 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
 
AD 1 
 Vijeće mjesnog odbora Grad Trsat je tokom 2025. godine održalo 12 sjednica s ukupno 51 

točkom dnevnog reda. U 2025. godini održane su četiri programske aktivnosti: Dan žena 
(ožujak), Dan MO (travanj), Eko akcija (rujan) i Doček Sv. Nikole (prosinac). Za realizaciju 
programskih aktivnosti utrošeno je ukupno 4.583,82EUR, a programe je posjetilo više od 
365 građana. 

  
 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje te je jednoglasno usvojilo 

Izviješće o radu Vijeća mjesnog odbora Grad Trsat za 2025. godinu. 
 



AD 2 
Vijeće mjesnog odbora Grad Trsat u suradnji s Gradskom knjižnicom Rijeka- ogranak Trsat, 
u ožujku, organizira obilježavanje Dana žena. Programska aktivnost obuhvaća 
informativno- nepolitičku panel raspravu na temu "Dakle, ipak... komunikacija". U životu, 
privatnoj i poslovnoj sferi, važno je imati ciljeve. Morate znati što želite i imati jasan cilj, a 
svaka komunikacija ima svoj cilj koji se njome želi postići. Komunikacija je most između 
osobe i ciljeva.  

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat je predložilo da se programska aktivnost održi u četvrtak 5. 

ožujka 2026. godine u 18 sati. 
 
 
 
AD 3 
AD 3.1. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu građanina koji je 

izrazio nezadovoljstvo prometnom situacijom u ulicama Vrtlarski put i Sveučilišna avenija. 
Iz UO za komunalni sustav i promet odgovorili su kako se u ulici Vrtlarski put radi o 
privremenom rješenju koje se napravilo na zahtjev građana, a koje bi trebalo biti u funkciji 
do izgradnje nastavka Sveučilišne avenije prema Strmici. U 2026. godini će se na križanju 
ulice Slavka Krautzeka i Sveučilišne avenije postaviti usporivač prometa te će se postaviti 
dodatna prometna signalizacija. Zahvat se izvodi kako bi se povećala sigurnost pješaka 

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 
AD 3.2. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu građana vezano za 

prometnu preregulaciju za vrijeme održavanja koncerta Marka Perkovića Thompsona 6. i 
7. veljače 2026. godine. Građani mole da se osigura koridor za prolazak stanara i 
interventnih službi. Od nadležnih službi zatražena je povratna informacija o načinu na koji 
će biti prereguliran promet za vrijeme održavanja koncerta.      
 
Zaključak: 

 U četvrtak, 22. siječnja 2026. godine, održan je sastanak na kojem su prisustvovali 
predstavnici UO za komunalni sustav i promet, Rijeka plusa, Rijeka sporta, KD 
Autotrolej, JVP Rijeka, MUP-a Rijeka, gvardijan Trsatskog svetišta te predstavnici 
organizatora. Vijećnik MO Grad Trsat, gosp. Paul Simunović, skrenuo je pozornost 
prisutnima na molbe građana vezane uz mogućnost prometovanja područjem 
Strmice za stanare i interventne službe obzirom da je prilikom prethodnih 
manifestacija bilo negativnih iskustava te su se stvarale velike gužve uzrokovane 
nepropisno parkiranim vozilima. Rijeka plus izradio je elaborat preregulacije prometa 
koji će biti korigiran prema prijedlozima Vijeća i ostalih nadležnih službi. Vijećnik MO 
Grad Trsat, gosp. Paul Simunović, upoznao je Vijeće s informacijom da će se 29. 
siječnja 2026. godine održati obilazak Dvorane mladosti kojem će prisustvovati.    
Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. 

 
 
AD 3.3. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu poslanom Odsjeku 

zajedničkih komunalnih djelatnosti vezano za prijavu građana o potrebi uklanjanja suhih 
grana i stabla na adresi Partizanski put 26. Obzirom na stanje stabla građani mole da se 
isto što hitnije ukloni.    



Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 
AD 3.4. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu ravnateljice OŠ Trsat, 

gđe. Petre Predoević Zadković, vezano za zahtjev za unaprjeđenje prometne sigurnosti 
djece i učenika u zoni OŠ Trsat. Predlaže se niz zahtjeva poput postavljanja uspornika 
prometa ili povišenog pješačkog prijelaza, dodatna prometna signalizacija, uređenje 
nogostupa te sve dodatne mjere u skladu sa stručnom procjenom nadležne prometne 
policije.  
 
Zaključak: 
Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Vijeće jednoglasno podržava 
sve prijedloge koji su navedeni jer su se i sami kroz prethodne 3 godine zalagali za 
povećanje sigurnosti pješaka u zoni OŠ Trsat. Također su predlagali postavljanje 
usporivača prometa u ulicu Vrlije i ulicu Slavka Krautzeka no nadležne službe Rijeka 
plusa nisu dale pozitivno mišljenje na navedene prijedloge. U svrhu povećanja 
sigurnosti pješaka kroz Male komunalne akcije obnovljene su vibro trake u ulici 
Slavka Krautzeka ispred ulaza u školu te je pješački prijelaz obilježen crvenom 
termoplastikom kako bi se povećala vidljivost. U ulici Vrlije iscrtane su oznake koje 
upozoravaju na blizinu škole i djecu na cesti. Kroz komunikaciju s nadležnim 
službama UO za komunalni sustav i promet i Rijeka plusa Vijeće će se i dalje zalagati 
za povećanje sigurnosti pješaka u blizini OŠ Trsat te će razmotriti i prihvatiti sve 
prijedloge koji će pozitivno utjecati na sigurnost djece i učenika u zoni OŠ Trsat. 

 
 
AD 3.5. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu građanke vezano za 

nesanirani kolnik i rubnjake u ulici Put Bože Felkera kod kućnog broja 32. Nakon izvođenja 
radova na izgradnji stambenog objekta sjeverno od navedene adrese zbog korištenja teške 
mehanizacije došlo je do ulegnuća kolnika i prodora oborinskih voda u dvorište kuće. Rijeka 
plus obaviješten je o problemu 2024. godine te se od tada stanarki obećava kako će kolnik 
biti saniran no isto još nije učinjeno. 
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. UO za komunalni sustav i Rijeka 
plusu ponovno će se uputiti dopis s molbom da se oštećenje kolnika sanira što hitnije 
kako ne bi došlo do problema s poplavljivanjem stambenog objekta na adresi Put 
Bože Felkera 32. 

 
 
AD 3.6. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu UO za gospodarstvo, 

razvoj, ekologiju i europske projekte vezano za mišljenja mjesnih odbora o produženju 
radnog vremena ugostiteljskih objekata. Iz Odjela su predložili dvije opcije. Prva je da Vijeća 
dostavljaju mišljenje za konkretan zahtjev ugostitelja, a druga je da Vijeće donese opće 
(generalno) mišljenje.  
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Vijeće je donijelo jednoglasnu 
odluku da se Odjelu pošalje opće (generalno mišljenje) o suglasnosti koja će se u 
slučaju pritužbi građana na pojedine ugostitelje naknadno uskratiti. 

 
 



AD 4 
AD 4.1. 
 Član Vijeća, gosp. Hrvoje Devčić, izrazio je nezadovoljstvo odgovorom nadležnih službi UO 

za komunalni sustav i promet i Rijeka plusa vezano za sanaciju rupe na kolniku u ulici 
Bošket. Nadležne službe obavijestile su mjesni obor kako ne mogu sanirati oštećenje kroz 
redovno održavanje već se predlaže da se sanacija uvrsti u plan Malih komunalnih akcija 
za 2027. godinu. Član Vijeća, gosp. Hrvoje Devčić, smatra kako nije dopustivo da se rupa 
na kolniku sanira tek za godinu dana te predlaže da se ponovno uputi dopis nadležnim 
službama.  
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje te je donijelo jednoglasnu odluku 
da se nadležnim službama UO za komunalni sustav i promet i Rijeka plusa uputi 
dopis u kojem se traži što hitnija sanacija rupe na kolniku u ulici Bošket iz redovnog 
održavanja kako se ne bi ugrožavala sigurnost u prometu vozača i pješaka koji se 
kreću u neposrednoj blizini.  

 
 
 
  AD 5 
     Nije bilo prijedloga. 
   
     
 

Sjednica je završila u 20:30 sati. 
  

  Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice. 
  
 

 Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: 

         
 

 Predsjednica VMO Grad Trsat: 
 

                      Nika Pavlinić                            Sanja Lujić Pirc 
 


